


Kuzey Kıbrıs Turkcell, Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’ne 
1 milyon TL bağış yaptı

“Şampiyon Meleklerimizin anılarını hep birlikte yaşatacağız”

Turkcell, Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’ne, derneğin hayata geçirmek istediği okul kompleksi projesi için 1 milyon TL bağış yaptı.
Turkcell ayrıca binada kapsamlı bir teknoloji laboratuvarı olan “Turkcell Zeka Gücü”nü hayata geçireceğini de açıkladı. 

Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir ve ekibi, Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği ile bir araya geldi. Gerçekleşen görüşmede Adıyaman İsias Otel’deki depremde hayatını kaybeden 35 kişinin adını yaşatmak için hedeflenen projeler konuşuldu. Turkcell, Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’ne hedefledikleri okul kompleksi projesini hayata geçirmeleri için 1 milyon TL bağışta bulundu. Şirket ayrıca binaya “Turkcell Zeka Gücü” laboratuvarı yapılması ve çocukların bu çok kapsamlı teknoloji laboratuvarında eğitim almalarına katkı sağlayacaklarını da açıkladı.
“Desteklerimiz devam edecek”
Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdürü Murat Küçüközdemir konuşmasında, depremin ilk saatinden itibaren hem Kuzey Kıbrıs’ta hem de Türkiye’de hızla gerekli aksiyonları aldıklarını vurguladı. Depremde hayatını kaybeden tüm vatandaşlar için duyduğu üzüntüyü bir kez daha dile getiren Küçüközdemir, bir daha böyle bir acının yaşanmaması temennisinde bulundu. Küçüközdemir sözlerine şöyle devam etti: “Tüm ailelerin acısını yürekten paylaşıyorum. Şampiyon Melekler Takımı’nın anılarını ve isimlerini yaşatmak için Turkcell ailesi olarak yaptığımız 1 milyon bağış desteğinin yanında her zaman sizlere desteklerimiz devam edecek. Aileleriniz uğruna yaptığınız her girişimde derneğe yapılacak her bağışın da ayrıca sizler için önemi çok büyük, bunu biliyoruz. Bu noktada Şampiyon Melekler Eğitim Bursu için gonuldenbagliyiz.biz platformunda açılan projeye tüm vatandaşlar bağışlarıyla katkıda bulunabilirler. Size yapılacak bağışlara kolaylık olması açısından Türkiye’den de PAYCELL kullanıcılarının bağış yapabilme olanağı bu hafta içerisinde aktif olacak. Bir bağış kanalı da oradan açmış oluyoruz. Şampiyon Meleklerimizin adını yaşatmak için herkesi, tüm kurum ve kuruluşları bağış yapmaya davet ediyorum.” 
“Yanımızda olduğunuzu hissetmek bizlere güç veriyor”
[bookmark: _GoBack]Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği Başkanı Ruşen Yücesoylu Karakaya da görüşme sırasında yaptığı konuşmasında, Turkcell’in yaptığı tüm desteklerin onlar için çok önemli olduğuna değindi. 1 milyon TL için teşekkür eden, çocukların adını yaşatmak için pek çok düşünceleri olduğunu ve zamanla hayata geçireceklerini aktaran Karakaya, bu projelerin sürdürülebilir olmasına özen göstereceklerini de söyledi. Karakaya sözlerine şöyle devam etti: “Yapılacak kompleksin maliyeti yüksek ve ciddi bir bütçe gerektiğini biliyoruz. Fakat inanıyoruz ki duyarlı halkımızla, Mağusamızı böyle bir binaya kavuşturup çocuklarımızın isimlerini yaşatırken yüzlerce başarılı çocuğun burada eğitim almasını sağlayacağız. Mağusa’nın ve başarılı çocuklarımızın bu binaya ihtiyaçları vardır. İlk andan itibaren gerek Adıyaman’da gerekse burada Kuzey Kıbrıs Turkcell’in iş birliği ve destekleri için çok teşekkür ederiz. Maddi değil manevi olarak da ailemiz gibi hissettirmeniz bizlere güç veriyor. Şirketin kurumsal yapısı, insan kaynakları ve sosyal projelerdeki öncülüğü, dernek olarak yapacağımız ve gelecek nesillerle yaşayarak büyüyecek projeler için bizlere ilham olmaktadır. Katkılarınızın örnek olmasını ve çocuklarımız için hedeflediğimiz projelerimizle bir nebze de olsa içimize su serpildiğini unutmadan herkesin desteğini bekliyoruz. Turkcell’le gonuldenbagliyiz.biz platformunda Şampiyon Melekler Eğitim Bursu projemizi de hayata geçirdik. Her bir çocuğumuzun adına burs hedefimiz de hayat bulacak. Tüm Turkcell ailesine içtenlikle tüm aileler adına teşekkür ediyorum.” 
Kuzey Kıbrıs Turkcell’in Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği için başlattığı çalışmalarla ilgili detaylar şöyle: 
Şampiyon Meleklerin isimlerini yaşatmak için Kuzey Kıbrıs Turkcell’in başlattığı bağış kanalları ve çalışmalarla ile ilgili detaylar şöyle aktarıldı: “Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’nin gonuldenbagliyiz.biz platformundaki Şampiyon Melekler Eğitim Bursu’na bağış yapmak için kredi kartınız veya SAMPIYON yazıp bir boşluk bırakarak bağışlamak istediğiniz rakamı yazarak 6363’e mesaj gönderebilir, bağışınız karşılığında sertifikanızı alabilirsiniz. Bağışlarınızı birçok özel gün (doğum günü, öğretmenler günü, anneler, babalar günü) için de yapabilir sevdiklerinize sertifika ile anlamlı bir hediye verebilirsiniz. Yine Kuzey Kıbrıs Turkcell bireysel hatlarınız üzerinden abonelik başlatıp derneğe üye olabilirsiniz. Bunun için ABONE MELEKLER yazarak 4271’e göndereceğiniz mesajla aylık 108 TL katkıda bulunabilirsiniz. Ayrıca 50 TL değerindeki bağış için BAGIS yazıp 3535’e dilediğiniz kadar mesaj göndererek tek seferlik bağışta bulunabilirsiniz. Bununla birlikte çok yakında mobil cüzdan PAYCELL üzerinden de bağış yapılabilmesi için çalışmaların sonuna geliniyor. Bağışlarınız için Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği hesap ve IBAN numaralarına derneğin resmi sosyal medya hesaplarından erişebilirsiniz.”



