
Tüketiciler Derneği'nden Kuzey Kıbrıs Turkcell’e 2 ödül...

Tüketiciler Derneği, geçtiğimiz gün “Dünya Tüketiciler Günü” nedeniyle Lefkoşa Atatürk Kültür Merkezi’nde konferans ve ödül töreni düzenledi. 
[bookmark: _GoBack]Kuzey Kıbrıs Turkcell, Tüketiciler Derneği tarafından, “Dijital Sosyal Sorumlulukta Öncü” ve “Dijital Kanal Hizmetlerinde Lider” ödüllerine layık görüldü.

Tüketiciler Derneği’nin her yıl geleneksel olarak düzenlediği tüketici haklarını koruma ve tüketiciyi bilinçlendirme amaçlı etkinlikte tüketici haklarını destekleyen ve koruyan kurumlara ödül takdimi gerçekleştirildi. 
Etkinlikte, Devlet Planlama Örgütü Eski Başkanı Canev Oktay, “Tüketici Hakları ve Ürün Güvenliği”, Prof. Dr. Okan Veli Şafaklı ise “Piyasada Fahiş Fiyat, Ürün ve Gıda Güvenliği” başlıklarında konferanslar gerçekleştirdi. Konferansların ardından ödül töreni yapıldı.
Ülkemizde dijitalleşmede ve sosyal sorumlulukta öncü şirket Kuzey Kıbrıs Turkcell, Tüketiciler Derneği tarafından “Dijital Sosyal Sorumlulukta Öncü” ve “Dijital Kanal Hizmetlerinde Lider” ödüllerini almaya layık görüldü.
Kuzey Kıbrıs Turkcell’e, Ekonomi ve Enerji Bakanı Olgun Amcaoğlu tarafından takdim edilen ödülleri, Kuzey Kıbrıs Turkcell Genel Müdür Yardımcısı Deniz Mungan Sonuç ile Marka İletişimi Müdürü Özlem Kavaz Soykan aldı. 
